
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Бізнес-адміністрування» 
другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 073 Менеджмент 
галузі знань 07 Управління та адміністрування

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти 

другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 

073 «Менеджмент», розроблена робочою групою науково-педагогічних 

працівників Полтавського державного аграрного університету, відповідає 

сучасним суспільним потребам, враховує тенденції економічного та соціального 

розвитку держави, запити бізнесу у висококваліфікованих фахівцях 

управлінського профілю та є складовою формування іміджу та конкурентних 

переваг Університету на ринку освітніх послуг.

Освітньо-професійна програма «Бізнес-адміністрування» регламентує 

мету та очікувані результати всього періоду навчання, оцінку якості підготовки 

магістрів за даною спеціальністю і передбачає загальну інформацію, 

характеристику і мету освітньої програми, програмні компетенції та результати 

навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, перелік компонент та їх 

логічну послідовність, узгодженість програмних компетентностей складовим 

освітньої програми, матрицю забезпечення програмних результатів навчання 

відповідними компонентами освітньо-професійної програми та інші 

компоненти. Сформовані компоненти освітньої програми ґрунтуються на 

особливостях підготовки здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) 

рівнем вищої освіти, враховують фахові особливості спеціальності 

073 «Менеджмент», а також на відповідному стандарті вищої освіти. Освітньо- 

професійна програма є логічною й відповідає фаху, а також вимогам до 

підготовки освітніх програм; має власну унікальність.

Також дана програма передбачає обґрунтоване поєднання аудиторних 

годин із самостійною роботою, що дозволяє здобувачам вищої освіти якісно 

охопити всі навчальні предмети і ґрунтовно їх вивчити. Поєднання нормативних



і вибіркових дисциплін забезпечує здобувачам вищої освіти отримати 

індивідуальний набір знань за обраним ними напрямком, а також сформувати 

сучасного та конкурентоспроможного управлінця.

Як випускник ПДАУ, що навчався за даною освітньою програмою, член 

робочої групи по її розробці, вважаю за доцільне зазначити на додаткові переваги 

рецензованої ОПП: реалізація в активному дослідницькому середовищі; 

сприяння формуванню менеджерів із високою культурою розумової праці, 

стратегічним, інноваційним мисленням, здатних застосовувати існуючі методи 

та інструменти менеджменту для раціоналізації управління організацією, в т. ч. 

тієї, яка функціонує в агропродовольчій сфері, її безпекою, інноваційно- 

інвестиційної діяльності; стимулювання розробки нових наукових досягнень та 

практичної їх апробації.

Розроблена освітньо-професійна програма «Бізнес-адміністрування» зі 

спеціальності 073 «Менеджмент» другого (магістерського) рівня вищої освіти 

рекомендується до використання в освітньому процесі Полтавського державного 

аграрного університету.
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